

**2022-07-21 Публицист Анна Чукарина: Даёшь деолигархизацию! Помни, за что боролись герои Донбасса**

---

Ныне противники специальной военной операции, направленной на разгром нацистского режима на Украине, утверждают, что война началась в феврале этого года. Но это абсолютная ложь. Война началась восемь лет назад, после того, как к власти на Украине пришли неонацисты, успешно совершившие государственный переворот в Киеве.

Свободолюбивый, трудовой народ Донбасса не пожелал иметь ничего общего с бандеровской, откровенно нацистской Украиной, и завершилось народно-освободительное движение. При этом лидеры движения выдвинули и политические, и социальные лозунги одновременно. Суть политических лозунгов сводилась к отделению Народных Республик от Украины с перспективой последующего вхождения оных в состав Российской Федерации. Суть социальных лозунгов сводилась к построению справедливого, социалистического общества.

Лидеры народного движения, Валерий Болотов, Алексей Мозговой, Александр Захарченко и другие, публично заявляли о необходимости национализации ключевых отраслей промышленности и обеспечения доступа народных масс Донбасса к бесплатному образованию, медицинскому обслуживанию, и жилью. Много воды утекло с тех пор. Восемь лет пролетели, как один день. Руководителей национально-освободительного движения Донбасса, инициаторов так называемой "Русской весны", больше нет с нами. Но выдвинутые ими политические требования как никогда близки к реализации. Россия признала Народные Республики Донбасса, и прямо сейчас её бронетанковые колонны вытесняют украинских нацистов прочь из шахтёрского края.

А что же социальные требования? Социальные требования, к сожалению, преданы забвению. Никто не собирается строить на Донбассе благую альтернативу душливому

капиталистическому болоту. Это несправедливо. "Русская весна", подлинно народная Революция, не должна быть предана. Нельзя забыть того, за что боролись герои Донбасса.

Всем сознательным гражданам и патриотам России и Донбасса пора объединяться вокруг спасительной, социалистической повестки. Подвергнуть деолигархизации следует не только территорию Донбасса, но и территорию нашей Матери - России, тысячелетней Родины. Деолигархизация - не утопия, и не бесплодная мечта, она вполне осуществима при наличии политической воли. Можно и нужно построить новую социалистическую экономику, состоящую из мощного государственного ядра и рыночной периферии, представленной малым бизнесом. Можно и нужно организовать общественные работы, и тем самым покончить с унижительной безработицей. Можно и нужно даровать широким народным массам доступ к бесплатному образованию, медицинскому обслуживанию, и жилью. Изменившись к лучшему, перестроившись на подлинно народный, социалистический лад, Россия станет неуязвима и выдержит любые потрясения, навязанные коллективным капиталистическим Западом, всерьёз взявшимся за реабилитацию фашизма и нацизма.

Чего же мы ждём? Давайте всеми законными способами добиваться деолигархизации, о которой так мечтали лидеры "Русской весны", шагнувшие в бессмертие. Ничто не сможет нас сбить с пути и остановить. Ведь как говорил в своё время Валерий Болотов: "Не победить того, кто не сдаётся!"